



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Białystok, 19 listopada 2024 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
na dostawę odzieży na potrzeby
SP ZOZ WSPR w Białymstoku**

EOP.332.41.24

***DOTYCZY:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę odzieży na potrzeby SP ZOZ WSPR w Białymstoku*

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2024.1320 tj. z późn. zm.) w związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1

BLUZA LETNIA

- Czy zamawiający dopuści odszycie suwaka na przodzie bluzy z czarnej tkaniny zakończone trójkątem.
- Czy zamawiający dopuści uszycie wzmocnienia na barkach pod skosem a nie w linii prostej.
- Czy zamawiający dopuści umieszczenie dodatkowych kieszeni na rękawach zapinanych na suwak, które w żaden sposób nie wpłyną na ogólny wygląd bluzy opisany w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 3 stycznia 2023 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego.
- Czy zamawiający dopuści umieszczenie nadruków z funkcją pracownika bezpośrednio na plecach o wielkości proporcjonalnej do wielkości naszywki (wielkość liter taka jak umieszczona w naszywce)

Zastosowanie powyższych rozwiązań w żaden sposób nie wpłyną na ogólny wygląd bluzy opisany w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 3 stycznia 2023 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego ale dają dodatkowe możliwości oraz podnoszą komfort pracy członków zespołów ratownictwa .
Poniżej znajduje się zdjęcie poglądowe .



Ustawodawca w obecnym Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 03 stycznia 2023 dopuszcza takie rozwiązanie dając możliwość dopasowania wielkości napisu do wielkości odzieży .

Odpowiedź:



Zamawiający dopuszcza umieszczenie dodatkowych elementów poprawiających komfort pracy i funkcjonalność umundurowania oraz bezpieczeństwo pracy, które spełniają wymagania normy PN-EN ISO 20471:2013-07, normy PN-EN ISO 20471:2013-07/A1:2017-02 p. 5.3 lub równoważnej lub normy je zastępującej. W odniesieniu do pytania:

- Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga,
- Zamawiający nie dopuszcza,
- Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga,
- Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2

SPODNIĘ LETNIE

- Czy zamawiający dopuści dodatkową czarną wstawkę na wysokości uda z przodu, która zabezpiecza spodnie przed zabrudzeniem i przetarciem.

Zaproponowana wstawka poprzez swoje umiejscowienie zapobiega przed przetarciami i zabrudzeniami podczas pracy członków ZRM w różnych warunkach. Spodnie które szyjemy mają takie wstawki i w żaden sposób takie rozwiązanie nie zaburza proporcji kolorów (czerwony fluorescencyjny / czarny) zawartych w Dyrektywach Unijnych. Podkreślamy również, iż takie rozwiązanie w spodniach jest zgodne z wymogami aktualnego Rozporządzenia Ministerstwa Zdrowia a na potwierdzenie takiego rozwiązania posiadamy odpowiedni certyfikat na II klasę widoczności. Dokument ten został wydany przez jednostkę notyfikowaną do tego uprawnioną.

- Czy zamawiający dopuści wykończenie suwaka dolnego w kolorze czarny, zakończone trójkątem.

Takie rozwiązanie w żaden sposób nie zmienia ogólnego wyglądu spodni ale ponosi walory estetyczne.

Poniżej znajduje się zdjęcie poglądowe.



Takie rozwiązanie w żaden sposób nie zmienia ogólnego wyglądu spodni ale ponosi walory estetyczne.

- Czy zamawiający dopuści uszyte na tyle jednej kieszeni zapinanej na ukryty suwak.
- Czy zamawiający dopuści grubszą tkaninę typu „cordura” jako kieszeń (zapinaną na rzep) na kolanach do umieszczenia wkładek piankowych.

Kieszenie uszyte z takiej tkaniny będą spełniały swoje właściwości a spodnie w tym miejscu nie będą się przecierały podczas pracy w różnych warunkach.



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza umieszczenie dodatkowych elementów poprawiających komfort pracy i funkcjonalność umundurowania oraz bezpieczeństwo pracy, które spełniają wymagania normy PN-EN ISO 20471:2013-07, normy PN-EN ISO 20471:2013-07/A1:2017-02 p. 5.3 lub równoważnej lub normy je zastępującej. W odniesieniu do pytania:

- Zamawiający nie dopuszcza,
- Zamawiający nie dopuszcza,
- Zamawiający nie dopuszcza,
- Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 3

SPODNIE ZIMOWE

- czy Zamawiający dopuści dodatkową czarna wstawkę na wysokości uda z przodu, która zabezpiecza spodnie przed zabrudzeniem i przetarciem.

Zaproponowana wstawka poprzez swoje umiejscowienie zapobiega przed przetarciom i zabrudzeniem podczas pracy członków ZRM w różnych warunkach .

Spodnie które szyjemy mają takie wstawki i w żaden sposób takie rozwiązanie nie zaburza proporcji kolorów (czerwony fluorescencyjny / czarny) zawartych w Dyrektywach unijnych . Podkreślamy również, iż takie rozwiązanie w spodniach jest zgodne z wymogami aktualnego Rozporządzenia Ministerstwa Zdrowia a na potwierdzenie takiego rozwiązania posiadamy odpowiedni certyfikat na II klasę widoczności. Dokument ten został wydany przez jednostkę notyfikowaną do tego uprawnioną.

- Czy zamawiający dopuści uszycie jednej kieszeni zapinanej na ukryty suwak na tyle w spodniach .
- Czy zamawiający dopuści grubszą tkaninę typu „ cordura” jako kieszeń (zapinaną na rzep) na kolanach do umieszczenia wkładek piankowych .

Kieszenie uszyte z takiej tkaniny będą spełniały swoje właściwości a spodnie w tym miejscu nie będą się przecierały podczas pracy w różnych warunkach.

- Czy zamawiający dopuści uszycie paska , szlufek i kieszeni bocznych z innej tkaniny niż softshell .

Spodnie które szyjemy mają zastosowaną tkaninę 100 % poliestru PU i są zgodne z aktualnym Rozporządzenia Ministerstwa Zdrowia a na potwierdzenie takiego rozwiązania posiadamy odpowiedni certyfikat . Dokument ten został wydany przez jednostkę notyfikowaną do tego uprawnioną.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza umieszczenie dodatkowych elementów poprawiających komfort pracy i funkcjonalność umundurowania oraz bezpieczeństwo pracy, które spełniają wymagania normy PN-EN ISO 20471:2013-07, normy PN-EN ISO 20471:2013-07/A1:2017-02 p. 5.3 lub równoważnej lub normy je zastępującej. W odniesieniu do pytania:

- Zamawiający nie dopuszcza,
- Zamawiający nie dopuszcza,
- Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga,
- Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 4

KOSZULKA T-SHIRT

- Czy zamawiający dopuści umieszczenie nadruków z funkcją pracownika bezpośrednio na plecach oraz na przodzie koszulki t-shirt o wielkości proporcjonalnej do wielkości naszywki (wielkość liter taka jak umieszczona w naszywce)

Ustawodawca w obecnym Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 03 stycznia 2023 dopuszcza takie rozwiązanie dając możliwość



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

dopasowania wielkości napisu do wielkości odzieży .

b) Czy zamawiający dopuści umieszczenie pod flagą dodatkowego napisu „POLAND „,

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza umieszczenie dodatkowych elementów poprawiających komfort pracy i funkcjonalność umundurowania oraz bezpieczeństwo pracy, które spełniają wymagania normy PN-EN ISO 20471:2013-07, normy PN-EN ISO 20471:2013-07/A1:2017-02 p. 5.3 lub równoważnej lub normy je zastępującej. W odniesieniu do pytania:

- a) Zamawiający nie dopuszcza
- b) Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 5

Dzień dobry Szanowni Państwo, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie koszulki z tkaniny o gramaturze 185g i składzie min. 55% bawełny.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie bluzy (poz. 1 w Części 1 – Odzież ochronna – medyczna) z materiału zasadniczego zawierającego min. 50% bawełny, o oporze pary wodnej nie większym niż 5 m² x Pa/W łączonego z materiałem koloru czarnego 100% bawełna (pas o szerokości 10 cm wzdłuż wewnętrznej części rękaw do mankietów i wzdłuż boków bluzy oraz stójka i mankiety)

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie 7

Czy Zamawiający dopuszcza (podobnie jak jest w polarze) - w kurtce (poz. 2, w Części 1 – Odzież ochronna - medyczna) oznakowanie na plecach naszywką z nadrukiem z materiału odblaskowego z nazwą funkcji zgodnie z – wzorem kurtki zał. nr 3 do RMZ z dn. 03.01.2023 r. (Dz.U.2023.118)



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Dział

Organizacyjno-Prawny

Joanna Późniewska

Starszy specjalista ds. organizacyjno-prawnych

85 66 37 344

j.pozniewska@wspr.bialystok.pl



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA
STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

www.wspr.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl;



CERTYFIKAT JAKOŚCI
ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami treści SWZ, Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert zgodnie z poniższym:

- termin składania ofert: 22.11.2024 r., g. 10.00

- termin otwarcia ofert: 22.11.2024 r., g. 11.00

Zmianie ulega również termin związania ofertą na dzień 21.12.2024 r.